
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 29 novembre 2015 à 14h30
TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS

BIJOUX, FOURRURES ET ACCESSOIRES DE MODE
ACCESSOIRES DE LA TABLE ET VINS

N° de vente : 1551

Ordre Désignation Estimation
1 TETSU : "La rentrée des classes" Dessin à l'encre (46x60) 50/80

2 TIBAY Laszlo (né en 1962) : "Châtons" Dessin à l'encre (24x38) SHD 200/250

3 SOULERT (?) : "Champ de courses" Aquarelle (49x69) SBG 60/80

4 HILAIRE Camille : "Chevaux au paddock" Lithographie (36x53) 40/50

5 SPAHN : "Joueurs de polo" Lithographie (55x46) SBD Epreuve d'artiste 30/40

6 ANFOSSO Pierre : "Après la course" HST (27x35) SBD 80/100

7 MERCIER : "Jeune femme à l'ombrelle" HST (27x22) SBD 80/100

8 DE FRANCISCO : "Menton" HSP (14x18) SBG 60/80

9 DEGOIS S. : "Nature morte à la carafe et aux fruits" HST signée et datée 97 80/100

10 PIVIER-ATTOLINI : "Nature morte" HST (20x20) SBG 100/150

11 PIVIER-ATTOLINI : "Le temps des mimosas" HST (40x20) SBD 150/200

12 BILES Nicole : "Marché à Collioure" HST (46x46) SBD daté au dos 2008 100/150

13 KING Michel (Peintre de la marine)(né en 1930) : "Le Marché aux fruits" HST (50x65) SBG 700/800

14 ROYBALL : "Voyage en montgolfière" HST (30x40) SBG 100/150

15 DEESSE : "Eva" Marbrite polychrome (Haut 40 cm) n°80/100 300/400

16 RIZZI James : "City of music" Céramique boîte à musique signée (Haut 22 cm) 120/150

17 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (mauve/vert/rouge) Lithographie (63x45) SBD 80/100
n°244/300

18 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (orange, jaune, gris) Lithographie (59,5x40) 80/100
SBD n°245/300

19 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (kaki, jaune, noir) Lithographie (59,5x42) SBD 80/100
 n°199/300

20 BOLL : "Voyage au bout de la nuit" Lithographie (70x50) SBD n°21/50 80/100

21 LONGOBARDI : "Sans titre" Lithographie (50x64) SBD n°124/175 60/80

22 SEGUI : "No todo es caramelo" Gravure (63,5x48) SBD n°13/99 60/80

23 BRISSON : "Intimité" Lithographie (62x47) SBD n°54/95 80/100

24 AMORIM Manuel (né en 1950) : "Cheminée" Dessin (26x16) SBD daté 60 50/80

25 AMORIM Manuel (né en 1950) : "Naissance" Technique mixte (accident) (50x50) Signé au 100/150
dos

26 TAPIEZO : "Triangle" Technique mixte (28x28) SBG 80/100

27 LOMBARD Jean (1895-1983) : "Paysage abstrait' HST (71x90) datée 56 (déchirure 700/800
(déchirures 17 sur 8 cm)

28 FREJA (né en 1969) : "Mozale" Acrylique sur toile (150x118) SBD 800/1000

29 LEDEZ Jean-Bernard : "Les iris jaunes" HST (90x59) SBD 400/500

30 GRISOT : "Repos à la campagne" HST (46x60) SBG 600/800

31 GUERBER Lucien (né en 1920) : "Le cirque, la parade" HST (73x100) SBD 700/800

32 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Montmartre, rue Norvins" HST (46x55) SBD 300/400
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33 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Erquy, Côtes d'Armor" HST (50x61) SBD 300/400

34 QUEMERE Jean (né en 1942) : "Centyri, Haute Corse" HST (50x61) SBD 300/400

35 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "St Guenole" HST (38x57) SBD 300/400

36 GARROS Catherine : "Le port de Sanary" HST (65x54) SBD 1200/1500

37 MONPIN Françoise : "A l'Isle-Adam, un dimanche matin" AST (220x110) SBD 700/800

38 COUPPEY Vincent : "Ambiance Montparnasse" AST (220x110) SBD 700/800

39 AIZIER Jean-Philippe : "Rock n'street" AST (220x110) 700/800

40 "Adam et Eve" Sujet plâtre patiné (Haut 36 cm) CSA n°1/7 80/100

41 "Femme nue" Sculpture plâtre à patine noire, monogrammé JC daté 1932, n°4/7 100/150

42 CORNU Pierre (1895-1996) : "Jeune fille à la fontaine" HST (50x61) SBD 1500/1800

43 FOSSOUX Claude (né en 1946) : "Dame à la cueillette" HST (65x54) SBG 150/200

44 Ecole russe : "La dame aux roses" HST (40x29,5) SBD 80/100

45 Tableau "La marchande de fleurs" Toile (50x61) SBD 80/100

46 Tableau "Scène de plage animée" Toile (50x61) SBG 60/80

47 Tableau "Scène de salon jour de carnaval" sur toile cadre doré (77x101) 100/150

48 Petit bronze "jeune fille sur la chaise" 100/150

49 TENER René (1846-1925) : "A la ferme" HSP (21x35) SBD 1000/1200

50 TENER René (1846-1925) : "Promenade en barque" HSP (16x22) SBD 800/1000

51 QUIGNON Fernand : "Paysage et maison au toit rouge" Huile sur toile, signée en bas à 1500/1800
droite (60x72)

52 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Le phare" HST (19x33) SBD 80/100

53 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Kerlouan, Bretagne" Lithographie aquarellée (35,5x53,5) 50/80
SBD n°1/15

54 THORNLEY William : "Pont en montagne" Aquarelle (26x35) SBD 500/600

55 THORNLEY William : "Place du village" Aquarelle (20x28) SBD 400/500

56 CAMBIER Pierre Eugène (1914-2001) : "Paris, à la pointe de l'île Saint-Louis" Aquarelle 150/200
(21x30) SBG

57 CAMBIER Pierre Eugène (1914-2001) : "Paris le pont Marie et l'île Saint-Louis" Aquarelle 150/200
(21x30) SBD

58 COCHARD Théod. : "Le 3 mâts au drapeau français" Aquarelle (35x49) SBD 80/100

59 COCHARD Théod. : "Le 3 mâts" Aquarelle (35x49) SBD daté 1846 80/100

60 Gravure encadrée d'après Harry HALL, par J.HARRIS "West australian" 50/60

61 DOUBLANS Eugène (?) : "Paysanne" Aq (23x31) 80/100

62 PIQUARD : "Scène de chasse à courre" HSC (28x36) SBD daté 1989 60/80

63 "Cheval au repos" Tableau (30x40) SBG 80/100

64 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Chevaux de labour" HST (46x55) SBD 100/150

65 EMPI Maurice (né en 1933) : "Saut d'obstacle" HST (40x40) SBG 600/700

66 TARDY Michel (né en 1939) : "Le Chat Fier" Bronze à patine brune n°4/8 (H : 25,5 ; Larg : 800/1000
12) fondeur Silva Poseidon

67 TARDY Michel (né en 1939) : "La Petite Chouette" bronze à patine fauve n°8/8 (H : 15 ; Larg 500/600
: 9) fondeur Silva Poseidon

68 MICHEL-HENRY (né en 1928) : "Mimosas" HST (27x22) SBG 500/600

69 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Le mas fleuri" HST (65x54) SBG 400/500

70 JOUENNE Michel (né en 1933) : "Fin de marché" HST (73x100) SBG 5000/5500

71 THERY, "Peniches en bord de Seine" HST (50x65) SBG 300/400

72 LAVOINE L.P. Robert (1916-1999) : "Ménilmontant" HST (46x61) SBD 600/700

73 BARTHELEMY Gérard (né en 1927) : "Pêche aux moules vers Cancale" HST (33x46) SBD 400/500

74 SALVAGGIO José (né en 1953) : "Neige à L'Isle-en-Rigault, Meuse" HST (50x61) SBD 400/500

75 DUFOUR Michel "Voiliers dans la criée" HST (73x92) SBG daté 1999 100/150
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76 HERVE Christian : "La flotille" HST (40x30) SBD - Etiquette d'exposition au dos "Le Plessis- 100/150
Bouchard"

77 CORBILLIN (?) : "Le paquebot" HST (22x30) SBG 80/100

78 JAMES René (né en 1935) : "Les brumes de Rouen" HST (50x65) SBD daté 1989 au dos 100/150

79 WEILLER Claudine : "Locqueneau" HST (46x54) signée au dos et daté 59 60/80

80 WEILLER Claudine : "Maternité au village" HST (60x80) signée au dos et daté 1962 80/100

81 SCHAAR Pinchas (1923-1996) : "Le berger " HST (73x50) SBD 80/100

82 BRITTO Romero : "Truly yours" Céramique (Haut 30 cm) 189/1000 600/800

83 DEESSE : "Amour" Marbrite polychrome (Haut 36 cm) n°10/100 400/500

84 D'ANGELO Jean-Claude (né en 1946) : "Femme longiligne" Bronze à patine brune sur socle, 300/400
Fonte BRIERE n°5/8

85 BEAUFILS Jean-Luc : "Portrait d'homme au chapeau" Gouache (65x50) SHG 2500/2800

86 DEGOIS-LAMY : "Bouquet de fleurs sur fond sombre" HST (73x60) SBD daté 96 150/200

87 SCHNEIDER Chirstian : "Bouquet florale" HST (73x54) SBD 80/100

88 MONPIN Françoise : 'Nature morte aux prunes et pêches" Pastel (27x37) 60/80

89 GRAVES François (né en 1934) : "La plage" Dessin (14x20) 50/60

90 HST "Réunion sur la plage" HST (16x22) SBD 40/50

91 DONDAINE Lucien (né en 1926) : "A la plage" HST (14x18) SBD 60/80

92 BISI D. : "Scène de rue orientale" Tableau (39x26) SBD        80/100

93 DELORME "Novembre en couleurs" HST (40x51) SBD 80/100

94 BOUDET Pierre (1915-2010) : "La petite Provence" Gouache (57x35) SBG 300/400

95 RIELLAND C. : "Promenade au port' Aq (31x39) SBG 60/80

96 JOUENNE Michel (né en 1933) : "Paysage" Aquarelle (52x74) SBD 60/80

97 Ecole Asie : "Sage au pied de l'arbre" Gravure encadrée (35,5x19) 40/50

98 CHABOT : "Le quadripe" Lithographie (48x70) SBD n°31/100 40/50

99 SPAHN : "Golfeur" Lithographie (62x47) SBD n°54/95 40/50

100 HILAIRE Camille : 'Bouquet" Lithographie (65x45) Epreuve d'artiste 50/60

101 MOULY M. : "Voiliers" Lithographie (47x64) SBD n°118/150 60/80

102 BRAYER Yves (1907-1990) : "Moscou animé" Lithographie signée n°49/185 30/50

103 BRAYER Yves (1907-1990) : "Moscou" Lithographie signée n°49/185 30/50

104 BELLIER Pierre "Le Negresco" Lithographie EA SBD 40/50

105 SCANREIGH : "Camouflage" Lithographie (83x45) SBD daté 89 n°12/20 80/100

106 SCANREIGH : "Surréalisme" Lithographie (96x62) SBD daté 89 n°14/30 80/100

107 SCANREIGH : "Tissu fond noir" Lithographie (98x64) SBD n°14/27 SBD daté 89 80/100

108 Dessin aquarellé sur papier 'Buste" (64x49) Monogrammé PG ? 50/80

109 TIBAY Laszlo (né en 1962) : "Jument et son petit" Dessin à l'encre de Chine (29x39) HSD 180/200

110 Encre de Chine "Tauromachie" Encre de Chine encadrée annotée 1,6,6,0, non signée 50/80
(50x69)

111 DEWASNE (1921-1999) : "Sans titre" Sérigraphie (50x65) SBM n°144/200 60/80

112 DEWASNE (1921-1999) : "Sans titre" Sérigraphie (50x65) SBM n°140/200 60/80

113 Affiche encadrée PICASSO (64x49) 30/40

114 Affiche MATISSE "Les poissons rouges 1911" 30/40

115 Cadre maquette "Defender 1895" et nœuds marins (45x65) 80/100

116 Cithare "Acoord-Zifher" à décor de paons 150/200

117 DE WAEL : Pied de lampe argenté motif mouvementé, signé n°150 200/300

118 Collier or torse (24,9 gr) "cœur" et petits brillants 500/600

119 Bague or jaune ornée d'un rubis et lignes en diamants (pb 6,20 gr) 600/700

120 Demi-alliance monture or jaune et 9 diamants (pb 5,30 gr) 700/800

121 Pendentif motif "tige" pavage de diamants sur collier chaîne fine double rang (pb 10,87 gr) 1200/1500
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122 Paire de pinces oreilles or jaune, pierre bleue et entrelac de diamants (pb 18,18 gr) 1500/1800

123 Collier or torse (pb 32,8 gr) 600/700

124 Bracelet rigide or jaune agrémenté de diamants (pb 16,66 gr) 1800/2000

125 Bague jonc or jaune ornée d'un diamant central entouré de diamants en pavage  et baguette 3500/4000
(pb 6,74 gr)

126 Pendentif rond pavage de diamants sur chaîne or blanc (pb 9,06 gr) 900/1000

127 Bague or blanc pourvue de lignes de diamants et d'un diamant central en taille baguette (pb 1500/1800
5,50 gr)

128 Collier or serpent alterné guilloché (pb 23,3 gr) 400/500

129 Bague or blanc centre saphir bleu et diamants formant 2 triangles (pb 7,50 gr) 300/400

130 Bague or jaune diamant central (pb 4,57 gr) 250/300

131 Collier serpent 3 ors (pb 24 gr) 350/400

132 Paire de boutons de manchette carré or (6,4 gr) 120/150

133 Malle cabine de voyage non monogrammée serrure principale marquée Louis VUITTON et 4000/5000
serrure accessoires monogrammée LV (Hauteur 1m22) (accidents et manques)

134 Mini valise cuir fauve CORINNE 80/100

135 Sac à main cuir bleu marine et blanc Didier LAMARTHE 80/100

136 Minaudière tissu violet 40/50

137 Santiag CAIMAN numérotée (H-SENKA AV) marron bi-ton taille 41, bon état 150/200

138 Foulard HERMES aux épées, cliquetis 80/100

139 Foulard HERMES aux clefs dorées et passementeries bleues 60/80

140 Foulard Pierre CARDIN décor aux fleurs roses 60/80

141 Foulard DIOR décor au soleil, animaux jaunes et rouges 80/100

142 Foulard LANVIN Paris fond taupe et rayures bleues 30/40

143 Manteau vison lunaraine allongé 1000/1200

144 Manteau en vison lunairaine allongé, belle doublure à motif 500/600

145 Veste en vison lunaraine allongé Roger GERKO, Paris 150/200

146 Manteau noir col fourrure NEILL Paris 80/100

Les lots suivants ne sont pas présentés sur le live interencheres : 

147 Manteau murmel noir et marron

148 Manteau "sconse" marron

149 Manteau "sconse" marron Henri Faure

150 Manteau astrakan noir

151 Veste "petit gris" écureuil de Sibérie

152 Manteau vison roux, Fourrures Georges, Paris

153 Veste fourrure patchwork GAE WOLF (2-rq)

154 Manteau vison brun

155 Manteau fourrure col vison

156 Veste en ragondin

157 Gilet sans manche en lapin "Suite 412" T 3

158 Col renard

159 Double col vison

160 Toque vison, Fourrures Georges, Paris

161 Petite toque chapeau

162 Toque vison lunaraine

163 Long col "vison" marron

4



164 Double col renard

165 Double col + petit col

166 Manchon fourrure noire

167 Paire de gants noirs et broderie floral

168 Lunette design Carrera Porsche

169 GUERLAIN : coffret flacon "Cour des senteurs Versailles" (vide)

170 GUERLAIN : coffret flacon "Place rouge" (vide)

171 GUERLAIN : coffret flacon "Mademoiselle Guerlain" (vide)

172 GUERLAIN : coffret flacon "Shangaï" (avec plan) (vide)

173 GUERLAIN : coffret flacon "Le plus beau jour de ma vie" (vide)

174 GUERLAIN : coffret flacon "Exclusive" (vide)

175 GUERLAIN : coffret flacon "Myrrhe et délire" (vide)

176 Flacon REPOSSI Joalliers (vide)

177 Suspension corbeille

178 Petite lampe à poser vers 1900

179 Masque bois polychrome visage

180 Petite vase faïence tenu par un chien de fô, Asie

181 Petite verseuse porcelaine au personnage moustachu (fêle)

182 Verseuse porcelaine personnage et volatiles  (accidents)

183 Coupelle céramique et cerclage aux 2 pigeons avec présentoir bois

184 Plat faïence cervidés fond noir"

185 2 coupelles "coquille" porcelaine de Couleuvre

186 Importante ménagère métal argenté S.F.A.M. comprenant env 100 pièces

187 Ménagère en métal argenté ERCUIS (52 pièces) coffret bois

188 Pot couvert métal argenté ouvragé ERCUIS

189 Cafetière métal argenté poignée ébène Halphen

190 Fiole métal argenté (Angleterre) gainée cuir

191 Salière/poivrière DAUM France

192 BACCARAT : Petite coupe

193 Petit pot à décor asiatique en métal argenté CHRISTOFLE

194 Plat de service métal argenté CHRISTOFLE

195 Paire de pots couverts verre taillé

196 Paire de jardinières verre taillé

196,1 Chauffe plat métal + présentoir au dauphin

197 Plat de service métal intérieur verre

198 Petit plat de service à 2 compatiments métal intérieur verre

199 2 Carafes dont une en cristal

200 Coupe couverte ovale verre taillé + coupe à l'oiseau

201 2 Vases verre taillé

202 Plat de service à compartiments verre taillé

203 Bonbonnière verre taillé

204 Pot couvert métal argenté

205 Pot couvert métal argenté liseré godronné

206 3 B CH PRADOT 2005, Bordeaux

207 4 B CH CHAMPS DE DURAND 2006, Puisseguin St-Emilion

208 2 B CH LA CHAPELLE DU COUVENT 2006, 1ères Côtes de Blaye

209 CH BOYER LES PERRIERES, BARON DE CHANSAY 2005, Bordeaux 
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210 2 B CH TENEIN 1997, Bordeaux blanc 

211 2 B CH LE RONDAILH, Sauvignon + Blanc de blanc  sec Yvon Mau

212 4 B EDELZWICKER 1996, Schaetzel, vin d'Alsace

213 2 B vin d'Alsace : ROUGE D'OTTROT 1996 + Pinot noir Clement WECK 2005

214 2 B GROS PLANT du pays nantais sur Lie 1993

215 5 B GEWURZTRAMINER 1984, Médaille d'argent

216 3 B Alsace SCHAETZEL Edelzwicker 1989

217 4 B GEWURZTRAMINER Jean-Martin Spielmann (2x 1986 + 2x 1982)

218 11 B COTES DU JURA  Chalandard (5x1983  + 6x1984) (dont niveaux bas et et. Abîmées)

219 10 B SAUTERNES Domaine de Rousset-Paraguey dt 1984 (très sales, dont sans étiquettes)

220 5 B Premières côtes de Bordeaux (très sales, et. Abîmées)

221 6 B CH MASSAC 1989 Loupiac (très sales, et. Abîmées)

222 3 B DOMAINE DE LA CROIX (2x1995 + 2006)

223 5 B VIN JAUNE Caveau du vieux pressoir

224 5 B COTES DE PROVENCE

225 4 B COTES DE PROVENCE (dt sans étiquette)

226 7 B dont vin mousseux, cidre et sans étiquette

227 3 B CHAMPAGNE (sans et. Ou et. Abîmée)

228 3 B Vin blanc sec Rupico

229 7 B DUCHESSE DE GRAMAN, 1ères Côtes de Bordeaux (dont 1983, sans et. ou et. 
Abîmées)

230 2 B CH LAROQUE St-Emilion GC 1984

231 2 B CH CORBIN St-Emilion GCC 1979

232 2 B CH TROPLONG MORDOT St-Emilion GCC 1977

233 3 B CH LAGRANGE LESCURE St-Emilion 1981

234 2 B CH GRAND FAURIE St-Emilion 1970

235 2 B CH COUTELAIN LALANDE St-Estephe 1981

236 2 B C LE BOSQ St-Estephe 1981 

237 2 B CH LES ARNAUD, Lalande de Pomerol 1970

238 3 CH CARBONNIEUX Graves GCC 1977

239 2 B CH HAUT BRION Graves GCC 1979

240 3 B CH RAUZAN-GASSIES Margaux 2eCC

241 12 B COTES DE FRONSAC 1975 (carton)

242 12 B COTES DE FRONSAC 1975 (carton)

243 10 B COTES DE FRONSAC 1975 (carton)

244 12 B LES CHEVALIERS DE BELLEVUE 1983 (carton)

245 12 B LES CHEVALIERS DE BELLEVUE 1983 (carton)

246 12 B LES CHEVALIERS DE BELLEVUE 1983 (carton)

247 12 B LES CHEVALIERS DE BELLEVUE 1983 (carton)

248 12 B LES CHEVALIERS DE BELLEVUE 1986 (carton)

249 12 B CH CANADA Bordeaux 1986 (carton)

250 12 B CH CANADA Bordeaux  (carton)

251 12 B CH CANADA Bordeaux 1986 (carton)

252 14 B CH CANADA Bordeaux 1986

253 9 B COTES DE FRONSAC 1975 (carton)

254 1 B CH GROS CAILLOU St-Emilion 1955  + 2 B SAINT-POURCOIN 1979 (sales)

255 8 B CH LA CROIX DE VINCENT Fronsac 1986

256 Commode en bois naturel ouvrant à 2 tiroirs, tablier sculpté, époque XVIIIe (Haut 88 cm / prof 
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60 cm / Long 124 cm)

257 Horloge de parquet PREVOST, Ouville l'abbaye

258 Cabinet en chêne mouluré 2 corps, XVIIe (Haut 1m80)

259 Berceau ancien bois sculpté (mauvais état) (accidents/réparations) (Haut 103 / Long 102 / 
larg 46 m)

260 Secrétaire placage dessus marbre blanc (accidents et manques) style Directoire

261 Grand bureau plat de style Directoire usures plateau) (Long 1m80 / prof 104 / Haut 76 cm)

262 Fauteuil de bureau canné

263 2 petites chaises basses bois moulurés tissu ocre

264 Paire de chaises de nourrice dossier canné

265 Petit bahut roulant 2 portes 2 tiroirs montant cannelés

266 Petit guéridon loupe

267 Petite commode 4 tiroirs poignées laiton

268 2 chevets bois 1 tiroir

269 Paravent tissu motif branche fleurie sur soie, 8 vantaux (Haut 1m71 / 36 cm x8)

270 Galerie à 5 cartouches à décor de cygnes et fleurs, fond rouge et bleu nuit (260x60)

271 Tapis d'Orient à décor géométrique noir et marron sur fond ivoire (220x310)

272 Tapis décor floral bleu et marron fond beige (140x220)

273 Tapis laine décor bleu fond clair

274 Tapis laine décor géométrique fond vert
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